
10/0,4kV komplektalajaamad AJ12897 ning AJ14677
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katta 0,15m paksuse killustiku kihiga

Alajaama ümbruse tõstetava ala pinnas 

Killustiku alus 0,15-0,2m1
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6 - Potentsiaalitasanduse liides

5 - Maanduskiir (Cu-25mm²)

4 - Alajaama maanduslatt

3 - Potentsiaalitasanduselektrood (Cu-25mm²)

2 - Varrasmaandur (Cu-25mm²)

1 - Maanduselektrood (Cu-25mm²)
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Tihendatud mineraalne pinnas

13. Alajaama paigaldamisel juhinduda Elektrilevi OÜ (0,4...20) kV Võrgustandardist ja normdokumentidest ning tootja paigaldusjuhendist.

12. Vundamendi ümber teha 20° kallak, millega on tagatud tekkivate sademevete eemalejuhtimine.

   Alajaama ümber paigaldada 0,6 m ulatuses kõnniteeplaadid (0,6x0,6 m).

Alajaam paigaldada olemasolevast pinnasest ~0,3 m kõrgemale.11. 

mineraalse mittekülmakerkelise pinnasega ning tihendada. 

mineraalse pinnasega. Vundamendi põhja tuleb rajada 0,2 m paksune tihendatud killustikalus. Tagasitäide vundamendi ümber tuleb teha 

10. Orgaanilise sisaldusega pinnas alajaama alt eemaldada kuni 1 m sügavuseni või mineraalse pinnaseni. Alajaama alune täita tihendatud 

9. Alajaama transport ja montaaz teha vastavalt alajaamaga kaasas olevale transpordi- ja vundeerimisjuhendile.

8. Komplektalajaamale kinnitada tähised vastavalt Elektrilevi OÜ P346 (0,4...20) kV Võrguvara tähistamise ja märgistamise nõuded.

7. Horisontaalmaandur paigaldada 1 m sügavusele pinnasesse ja sellest 0,3 m kõrgemale paigaldada hoiatuslint.

horisontaalmaandurit.

6. Komplektalajaama maanduspaigaldise R¤4,0 ’ kohta on arvestatud 10 komplekti vertikaalmaandureid pikkusega L=2 m ja 150 m 
5. Maandusjuhtide ühendamine teostada pressühendustena C-klemmidega.
maandustakistust R¤4,0 ’ või rajada süvamaandureid.
4. Vajadusel pikendada maanduspaigaldist ühises kaevikus 10- ja 0,4 kV kaablitega (vahekaugus kaablist min 0,1 m), kui ei õnnestu tagada 
mõlemad otsad ühendada alajaama vundamendikaeviku põhja paigaldatava maanduselektroodiga. 
- komplektalajaama ümber 0,3 m sügavusele ja 1 m kaugusele alajaama välisseinast paigaldada potentsiaalitasanduselektrood, maanduselektroodi 
vertikaalmaandurid. Maanduselektroodi mõlemad otsad ühendada alajaama peamaanduslatile.
- komplektalajaama ümber 1 m sügavusele ja 1,5 m kaugusele alajaama välisseinast paigaldada maanduselektrood, mille nelja nurka lisada 
3. Komplektalajaama maanduspaigaldis teostada järgmiselt:

¤4,0 ’.
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  Nõutavaks maandustakistuseks on projekteeritud Z
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E
  Vastavalt juhendile on maaühendusvoolu suuruseks I
2. Komplektalajaamale on projekteeritud resulteeruv maanduspaigaldis arvutusliku maandustakistusega R¤4,0 ’, mis on leitud järgnevalt:
1.  Komplektalajaama maanduspaigaldise projekteerimisel on arvestatud pinnase eritakistusega 200 ’ x m.
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